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Anzahl der Achsen 2

Leistung 121 KW / 165 PS

km Stand 50 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Ford

Motordetails 2,0 l TDCi

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 660 cm

Gesamtbreite 220 cm

Höhe 288 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 133 l

Polster Obsidian

Face-to-Face Sitzgruppe

Hubbett
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B
es
ch

re
ib
u
n
g Liebe Interessent/innen, liebe Kund/innen,

als Ihr Wohnwagen und Wohnmobil Spezialist in Schwaben bietet Ihnen das Caravancenter Brockmann GmbH
alles, was das Camperherz begehrt. Ein riesiges Sortiment an Zubehör und Ersatzteilen, eine große Verkaufsfläche
mit neuen und gebrauchten Wohnwagen und Reisemobilen, top moderne Wohnwagen und Reisemobile zum Mieten
und ein Profi-Team an Mechanikern, Fachberatern und Servicemitarbeitern.

Sie interessieren sich für ein Reisemobil oder einen Wohnwagen? Kommen Sie zu uns und lassen Sie sich von
unseren fachkundigen Verkäufern beraten.

Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Team vom Caravancenter Brockmann GmbH in Graben

Entdecken Sie das schmale, teilintegrierte Wohnmobil von Pilote, das für Abenteurer mit Leib und Seele entworfen
wurde!

Sofort verfügbar bei uns!

Atlas A656D, Modell 2025 mit Top Ausstattung:

–
”
GROSSER KOMFORT“-PAKET Wohnmobil: Frostfreier Abwassertank, Beleuchtung, Verzurrschienen und 230-
V-Steckdose in Garage, Kaltund-Warmwasser-Handbrause in der Heckgarage, Markise, Bodenrost, Unterflurlade,
Gasdruckminderventil/automatische Umschaltung – Crash Sensor TRUMA®, zusätzlicher Solarpanel

– FAHRGESTELL-PAKET: 165-PS-Motor, Automatikgetriebe, graues Fahrerhaus und Leichtmetallfelgen

– OFFROAD-Paket (schwarzes FORD-Kühlergrilldesign, schwarzer Seitenschutz der Vordertür, schwarze 16-Zoll-
Alufelgen, TrailSchriftzug auf den Türen, graue Unterseite des Stoßfängers, Ganzjahresreifen (mit Schneeflocken-
symbol))

– AGM-Batterie 95 Ah und 1 monokristallines Hochleistungssolarpanel PERC 100 W

– Bettumbau Sitzgruppe

– Backofen

– Combi C6 EH Heizung

Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Bei-

fahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, Fahrerhausteppich, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Nebel-
scheinwerfer, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht LED,
Tempomat, Zentralverriegelung

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, GFK-Dach, Glattblech, Heckga-
rage, Markise, Panoramaglasdach, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, LED-Beleuchtung

• Gasheizung, Klimaautomatik

• 2-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Außendusche, Cassetten-Toilette, Dusche, Dusche separat, Frischwassertank, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Android Auto, Apple CarPlay, DAB Radio, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Solaranlage, Lichtsensor
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Herr Benjamin Brockmann
Junkersstraße 8
86836 Graben

k info@caravancenter-brockmann.de
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r Herr Daniel Klughammer

Junkersstr. 8

T 082329961126

k d.klughammer@caravancenter-brockmann.de
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